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@) Chitng minh ti gide ABDC ni tiép diege.
Xét duong ton tim B o6 ZABD = sd AnD

ZACD 1a goc ¢ dinh bén nodi duimg tron tim B nén ZCAD

= LABD+ ZACD = sd 4nD+ (sd AmD -sd D)
! i
=3(sdamD +sd anD) = 360 180"

= ABDC 1a tir gidc o6 1éng 2 goc ddi bing 180"

= ABDC it e ndi tiép

b) Tinh d§ dii dogn AD.

Ta c6 BA = BD (= 3cm) vi CA= AD (= 4em)
= BC li trung trve AD = BC L AD

Goi H I giao diém ctia AD vi BC

Xét AMBC vuéng tai A, duimg cao AH

©) Mt ducimg thiing d quay quanh A cit (B) tgi E(E # A)va cit (C) tgi F(F # A). Goii M li giao diém ciia
E B vi FC. Khi d thay i thi diém M chay trén diimg nio?
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ILTY LUAN:

Ciu 13. (1,5 diém) Gidi cic phuong trinh, h¢ phuong trinh sau:
Ciich gidi:
@ 26 +5v42=0

Viy tip nghi¢m cia phuong trinh

N =3
343y 42020 7 3 3y-6:

Viy hé phuong trinh c6 2 nghiém l: (x; y) = (3:1) hod (x:y) =(=1:3)

14. (2,00 diém) Cho hai ham s& y:-%x’ AT,

Cich gi
@ Tim cic hf s8., b bt drimg hing = ax-+b di qua didm M(-2-2),N(&1).
Do duimg thing y=ax+b i qua diém M(-2:-2)nén thay x=—2,y =-2 vio y=ax +b ta duge phuamg

winh ~2=-2a+b <> =2a+b=-2 0}

Do dubmg thing y=av-+b di qua diém N(4Dnén thay x=
I=da+besda+h=1 &)

vio y=av+b ta duge phuong trinh

Tir (1) vi 2) ta c6 h§ phuong trinh
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(<2a+b==2 _[6a=3
o
da+b=1

) Vi cicgid r a, b viea tim dage, iy

- Tim giao didm cia diimg thing y=acx+b v 48 th him s5 .

3 i phucomg phip dui 5.

)
oxi-x-220
o (x=2)(x+1)=0
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Ta c6 bing gié tf sau:

= Db thi him s6 1a duimg cong parabol di qua cic diém a(o.o;.A[—l,—%]. 3[ C(-2:2):D(2:2).

Hésd <Onén parabol c6 bé cong hudng xudng. DS thi ham s6 nhiin Oy lam tryc.





image3.jpg
Ta vé duge d6 thi him 53 o sau:

Ciu 15. Gidi bai toén biing cich ip phuong trinh hodic hé phuong trinh.

Mot khu dit hinh chir nhdt c6 13 56 hai kich thude 1 % - Ngwdi ta lim mot sin bong di mini $ ngudi & gita,

chita 16i di xung quanh (1 di thude kha alt),
cia khu dit.
Ciich gidi:

di rong 2 m vi c6 dién tich 224m* . Tinh cic kich thude

Vi minh it I hinh chi nhit c6 ti s6 hai kich thude 1i %

i " 3x
Goi 2x(m) li chiéu réng cia minh

3 (m) i chiu dii cia mnh dit
Khi do dién tch 161 i 1:
2322+(3x-4) 22 =8x +12x-16=20x-16 (m*)

Theo dé r ta ¢6 dién tich 16i di bing 225m° nén
207162225 € 20x =241 & x =12,05(m) .
Viy khu dit c6 chidu dai 13 36,15m, chitu rong i 24,1m.

Ciu 16: (2,00 diém) Cho tam gidc ABC vuing tgi A, c6 AB=3 cm, AC=4 cm. Ducimg rin tim B bin kinh
BA va dicimg tron tim C bin kinh CA ciit nhau ti diém thic hai D.




